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В данном задании Вам будут представлены отрывки из фантастического фильма «Новый человек-паук» (2012, режиссер Марк Уэбб)
Доктор Кертис Кунарс занимается исследованием межвидовой гибридизации. Любопытный молодой человек Питер Паркер проникает в лабораторию и после укуса пауком приобретает суперсилу и ловкость. Однако, доктор Кунарс становится жертвой неудачного эксперимента и превращается в большого зеленого ящера-монстра
Задание: Установите какие биологические ошибки допущены в приведенных отрывках и КРАТКО обоснуйте свое мнение
1) "Герпентология" вместо "герпетология". К тому же герпентология изучает не только рептилий, но и земноводных. (ошибка переводчика)
2) В скрещивании видов самом по себе нет ничего радикального, если виды не успели далеко разойтись. Скрещивались, например, разные виды Homo (сапиенс, неандерталец, денисовский человек). Смысла скрещивать виды для лечения болезни Паркинсона особого нет, лучше стимулировать выработку дофамина клетками мозга.
3) "Допамин" вместо "дофамин" - некорректный термин. dihydroxyphenylalanine = DOPA, дигидроксифенилаланин = ДОФА (ошибка переводчика)
4) Древо жизни с ошибками – перепутаны ветви, есть непонятный общий ствол, беспозвоночные и позвоночные в куче.

5) При укусе паука паутина не торчит из раны. Функции паутины другие.
6) Даже если после укуса паука за ночь произошла трансформация клеток организма главного героя (например, вирусом, содержащим фрагмент генома паука), это не сделает героя настолько сильным (для силы все-таки нужно увеличивать площадь сечения мышц, а герой внешне не изменился, да и не мог измениться за ночь).
7) Пауки вряд ли могут быть удачными объектами для исследования межвидовой гибридизации с человеком
8) "Алгоритм скорости распада" - написана бессмысленная формула, обозначающая неизвестно что. Экспериментальная биология - это не физика, объекты слишком сложны и на результат эксперимента влияет слишком много факторов, их нельзя описать одной большой формулой.

9) Антиген (т.е. вакцину) неэффективно (во многих случаях дозы будет недостаточно) и опасно (в каких-то случаях будет передоз) распылять в виде облака.
10) Взрослые ящерицы не могут отращивать любые части тела, а только хвост.
11) "Блокировать протеины, чтобы иммунная система не отвергла ген" - не удивительно, что мышь дохнет.

12) В модели ДНК азотистые основания представляют собой не плоскости, а какие-то палочки - это явно не верно.
13) Моделирование поведения клеток и тканей целого организма в одном компьютере вряд ли возможно – поэтому эксперименты по внедрению гена в виртуальную крысу невозможны
14) После введения средства доктора сразу начинает трясти и он теряет сознание. Такая быстрая реакция организма на чужеродный генетический материал (даже если он в составе вируса) невозможна.

15) Регенерация конечности через несколько часов невозможна (быстро делящиеся клетки человека делятся через 24 часа + откуда-то нужно было взять материал для конечности, откуда? даже закон сохранения массы здесь нарушается). Аналогичное замечание - для возникшего еще через несколько часов гибрида человека и рептилии.
16) Утверждение насчет того, что рептилии на вершине пищевой цепи и у них нет врагов ошибочно.
17) Ну и обращение вспять таких процессов в полной мере, до возвращения прежнего человеческого облика невозможно. Способности к изменению дифференцировки клеток ограничены и в организме нет механизмов памяти для точного запоминания предыдущего облика.

18) Кроме того, "распад" чужеродной ДНК, после того как она попала в ядро (а иначе она не смогла бы экспрессироваться) затруднен и не может происходить с такой скоростью, как в фильме.
Всего – 20 баллов.
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